

Семья архитектора Дудина

Дудин Михаил Николаевич — архитектор, член Союза архитекторов СССР (с 1935), участник Великой Отечественной войны.

Отчим актера театра и кино А. М. Пороховщикова. Окончил Ленинградский институт инженеров коммунального строительства (1934). Работал в Ташкенте. В 1942 году окончил курсы при Военно-инженерной академии им. В. В. Куйбышева. До 1946 года руководил строительством оборонительных рубежей.

В 1946—1953 главный архитектор Магнитогорска.

В 1953—1956 начальник отдела строительства и архитектуры Челябинского облисполкома. С 1957 член-корреспондент Академии строительства и архитектуры СССР, заместитель руководителя по научной работе Уральского филиала академии (Челябинск).

В 1961 году с семьей уехал в Москву, работал начальником Управления планировки и застройки городов РСФСР Госстроя СССР, начальником подотдела сводного плана капитального строительства Москвы и Ленинграда (Госплан СССР). В 1963—1989 занимал различные должности в Управлении капитального строительства Госстроя СССР и НИИ «Союзгидроводхоз». Являлся членом редколлегии журнала «Архитектура СССР».

Был награжден орденами Трудового Красного Знамени (1958), «Знак Почета» (1952), медалью «За освоение целинных земель».

Художник Галкин

Алексей Федорович Галкин окончил Ярославское художественное училище в 1950 году. Член Союза художников СССР (1967). Переехал работать в Челябинск преподавателем черчения и рисования. Много работал над произведениями на исторические темы: «В партизаны» (1958), «Восстание симских рабочих в 1905 году» (1961), «27 января 1924 года» (1967). Создал триптих «Родина», «Мать», «Сын» (1974). Умер 5 августа 1998 в Челябинске.



М. Дудин

Директор каслинского машзавода

Александр Иванович Шастин в 1980—1995 годы возглавлял Каслинский машиностроительный завод.

Каслинский завод является одним из старейших заводов России, где сохраниены вековые традиции чугунного литья. Наряду с златоустовской гравюрой на стали каслинское чугунное литье составляет славу промыслов Урала.

Экономист Аксенов

Валентин Михайлович Аксенов — инженер-экономист, предприниматель. В 1966—1974 был одним из ведущих актеров студенческого театра «Манекен», участвовал в двух зарубежных фестивалях открытых театров. В 1974—1981 руководил студенческим сельскохозяйственным отрядом «Строитель» инженерно-строительного факультета ЧПИ.

Занимался новыми по тем временам проблемами логистики, управления запасами. С началом приватизации разработал крупные концепции реструктуризации ряда ассоциаций. Был консультантом руководителей крупнейших предприятий.

В 1996 основал ЗАО «Уральский институт оценки и маркетинга». Консультант по операциям с имуществом и налогообложению собственности, управлению экономическими проектами.



Валентин Аксенов в спектакле театра «Манекен» «И вечный бой...»

Архитектор Гофрат

Владимир Яковлевич Гофрат (Хофрат Вольдемар Карл Якоб) родился в 1906 в Риге. В 1928 году окончил Саратовский художественно-промышленный техникум, в 1935 — Ленинградский институт гражданских инженеров. В том же году приехал в Челябинск, работал в архитектурно-строительной проектной конторе «Челябпроект», принимал участие в разработке проектов застройки проспекта Ленина и площади Революции (реализованы в 1947—1948). В 1937—1938 исполнял